
式による説明－①式の計算ＮＯ１３Ａ

５つの連続した整数の和は５の倍数になります。このわけを，文字を使って説明せよ。

文字を使っての５つの

連続した整数の表し方。

２ ３ ４ ５ ６

ｎ， ｎ＋１， ｎ＋２， ｎ＋３， ｎ＋４，

はじめの整数をｎと表したとき！

２ ３ ４ ５ ６

ｎ，ｎ－１，ｎ－２， ｎ＋１， ｎ＋２，

中央の整数をｎと表したとき！

(例) ３＋４＋５＋６＋７＝２５(5×５)， 22＋23＋24＋25＋26＝120(5×24)

説明１

ｎを整数とし，５つの続いた整数を

ｎ，ｎ＋１，ｎ＋２，ｎ＋３，ｎ＋４

と表す。したがって，それらの和は

ｎ＋(ｎ＋１)＋(ｎ＋２)＋(ｎ＋３)＋(ｎ＋４)

＝ ｎ＋ｎ＋１＋ｎ＋２＋ｎ＋３＋ｎ＋４

＝ ５ｎ＋１０

＝ ５( ｎ＋２ )

(ｎ＋２)は整数だから，５(ｎ＋２)は５の
倍数である。

よって，５つの続いた整数の和は５の

倍数である。

5ｎ＋１０

＝ 5×ｎ＋５×２

＝ 5(ｎ＋２ )

5(ｎ＋２ )

＝ 5×ｎ＋５×２

＝ 5ｎ＋１０

なぜ ５ｎ＋１０ が ５(ｎ＋２) になるのか！

整数整数

５×整数＝５の倍数

整数

説明２

ｎを整数とし，５つの続いた整数を

ｎ，ｎ＋１，ｎ＋２，ｎ＋３，ｎ＋４

と表す。したがって，それらの和は

ｎ＋(ｎ＋１)＋(ｎ＋２)＋(ｎ＋３)＋(ｎ＋４)

＝ ｎ＋ｎ＋１＋ｎ＋２＋ｎ＋３＋ｎ＋４

＝ ５ｎ＋１０

＝ ５( ｎ＋２ )

(ｎ＋２)は整数だから，５(ｎ＋２)は５の
倍数である。

よって，５つの続いた整数の和は５の

倍数である。

５つの連続した整数の和の文字式

( )をはずした式

同類項をまとめた式

５×整数


